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Најава прославе градске славе Београда и 
дочека Богородичиног појаса
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Поводом празника Вазнесења Господњег – Спасовдана, славе Града 
Београда, одржана је конференција за медије у Свечаној дворани Патријарх 
Лукијан Богдановић у Светосавском културном и медијском центру Српске 
православне Цркве у Земуну.

О богатом програму овогодишњег прослављања престоничке славе, као и о 
традиционалној Спасовданској литији, говорили су викарни Епископ топлички 
Петар, координатор Верског добротворног старатељства Архиепископије 
београдско-карловачке, протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета 
Патријарха српског и Душан Стокановић, управник Информативно-издавачке 
установе Српске Православне Цркве.

Протојереј Ђорђе Стојисављевић је говорио о протоколу и програму 
одржавања Спасовданске литије и значају присуства Појаса Пресвете 
Богородице. Дочек светиње биће уприличен 20. маја у среду на аеродрому 
“Никола Тесла”, док ће други свечани дочек бити пред храмом Вазнесења 
Господњег у 17 часова. На Спасовдан ће Литургијом у Вазнесењском храму у 
9 часова началствовати Његова Светост Патријарх српски Порфирије, уз 
учешће више архијереја и свештенослужитеља из епархија наше Цркве.

У 19 часова од Вазнесењског храма литија ће проћи улицама главног града до 
Храма Светог Саве на Врачару. Крст ће на челу литије ове године носити 
Анрдеј Дробњаковић из Математичке гимназије. После представљања 
учесника Спасовданске литије, отац Ђорђе је приказао распоред учесника у 
Храму Светог Саве где ће литијски бити донесен Појас Пресвете Богородице. 
Тада ће бити служен молебан, након којег ће поздравно слово упутити 
Патријарх српски Порфирије.

Отац Ђорђе је истакао да ће Појас Пресвете Богородице бити доступан на 
поклоњење у Храму Светог Саве до 29. маја до подне, када ће бити свечано 
испраћен, и поручио да ће Храм бити отворен колико буде било потребно да 
сви верници добију благослов Мајке Божије. Народ молимо да се без 



задржавања поклоне часном појасу, рекао је протојереј Ђорђе и поручио да са 
молитвом приступимо светињи.

Епископ топлички Петар је пренео благослов Његове Светости и истакао 
значај догађаја, јер је Црква заједница која се изграђује на светим 
богослужењима. Говорећи о великом значају светиње која долази у Београд, 
ми смо благословени Пресветом Богородицом да учествујемо у доласку у 
Србију после шест векова Појаса Пресвете Богородице, највећој светињи 
православља, који се налази на Светој Гори.

Овом приликом, Владика Петар је представио књигу Манастира Ватопед, 
преведену на српски језик у издању Издавачке установе Архиепископије 
београдско-карловачке “Духовна реч”, о чудесима Појаса Пресвете 
Богородице, чије благословено дејство нарочито помаже паровима за пород. 
Истакавши пожртвованост и многострадалност Срба кроз историју, владика 
је казао да Богородица долази да помогне нашем народу, да се пробуди наш 
православни ген и искра вере.

Позвавши вернике да дочекамо светињу достојанствено Епископ топлички је 
призвао да се помолимо Богородици да се што више деце рађа у нашем 
народу. Захвалишви свим медијским представницима за пренос благодати и 
позива за величанствен догађај за читаву нашу Српску Цркву у овоме веку, 
владика Петар је говорио о тракицама које ће бити освештане на Појасу 
Пресвете Богородицу, истако и похвалио делатност волонтера који су 
спремили више од 300.000 тракица које ће бити подељене верницима после 
поклоњена светињи на излазу из храма.
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